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ЧАСТИНА 1 

ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНИХ 

ТА СУСПІЛЬНО-ГУМАНІТАРНИХ НАУКАХ 
 

СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА СХЕМА ПІДГОТОВКИ ЗА НАПРЯМОМ «МАТЕМАТИКА» 

Антонюк М.С., доцент кафедри ІКТ та МВІ, кандидат педагогічних наук 

Рівненський державний гуманітарний університет 

У роботі приведені структурно-логічні схеми підготовки за напрямом «Математика» у поєднанні з 

додатковою спеціальністю «фізика», спеціальностями «економіка» та «інформатика» 

Ключові слова: галузевий стандарт освіти за напрямом «Математика», структурно-логічна схема. 

Структурно-логічна схема напряму підготовки 6.040201 «Математика» є алгоритмом реалізації 

навчального плану та освітньо-професійної програми [1] для формування у випускників знань та умінь, 

передбачених кваліфікаційною характеристикою бакалавра. Вона призначена для визначення та формування 

цілей і задач навчання студентів у кожному семестрі на курсі шляхом конкретизації кінцевої мети навчання; 

розробки логічної послідовності вивчення кожної дисципліни за часом; встановлення та оптимальної реалізації 

міжпредметних зв’язків; створення раціональної структури навчального процесу за типами занять на весь 

період навчання з урахуванням складності і змісту дисципліни. 

Структурно-логічна схема розробляється на підставі законів України про освіту та про вищу освіту, 

положень про державний вищий навчальний заклад освіти, про організацію навчального процесу у вищих 

навчальних закладах, освітньо-професійної програми та освітньо-кваліфікаційної характеристики підготовки 

фахівця з вищою освітою за відповідним напрямком підготовки і використовується для розробки навчального 

плану та робочих навчальних програм, визначення змісту навчання у цілісній системі підготовки, розробки та 

корегування освітньо-професійної програми освітньо-кваліфікаційної характеристики та підготовки фахівця, 

визначенні кваліфікації фахівців. 

На першому курсі у студентів формуються знання з фундаментальних та професійно-орієнтованих 

дисциплін. Це забезпечується вивченням дисциплін: вступу до вищої математики, лінійної алгебри, аналітичної 

геометрії, математичною аналізу, елементарної математики, дискретної математики. Поряд з цим 

розпочинається вивчення дисциплін комп’ютерної підготовки: інформаційно-комунікаційних технологій, 

основи Інтернет, інформатики.  

 

 

 
 

 



 Матеріали VІІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції  

 

4 

 

 
 

 

 
 

 



„ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ”  

 

5 

На другому курсі продовжується вивчення геометрії (проективна геометрія і методи зображень), 

математичного аналізу, алгебри (алгебра і теорія чисел), елементарної математики (методи розв’язування задач 

на доведення), інформатики, математичної логіки і теорії алгоритмів, числових систем. Розпочинається 

вивчення дисциплін, які закладають основи знань майбутнього бакалавра для педагогічної роботи: педагогіка, 

психологія. Вивчаються дисципліни циклу гуманітарної підготовки: українська мова, іноземна мова. 

Третій курс навчання орієнтований на розширення та поглиблення вивчення фундаментальних та 

професійно – орієнтованих дисциплін, до яких відносяться диференціальна геометрія і топологія, 

диференціальні рівняння, педагогіка і психологія. Гуманітарний блок включає філософію, історію України, 

історію української культури, Розпочинається вивчення методики навчання математики, та дисциплін з другої 

спеціальності. На цьому курсі студенти проходять тижневу педагогічну практику.  

На четвертому курсі завершується вивчення основних фундаментальних та професійних дисциплін: 

основи геометрії, астрономія, методика навчання математики. Продовжується вивчення дисциплін циклу 

гуманітарної (соціологія, політологія, правознавство, економіка) та комп’ютерної (методика застосування 

комп’ютерної техніки при вивченні математики) підготовки. На цьому курсі студенти проходять першу активну 

педагогічну практику.  

Протягом всього періоду навчання передбачені спецкурси, які переважно орієнтовані на вдосконаленні 

фахових знань та умінь майбутнього вчителя. Курсові роботи студенти виконують у 6, 7 та 8 семестрах. 

Підготовка бакалавра завершується Державною атестацією.  

У формування структурно-логічної схеми закладені такі основні принципи навчання: принцип 

випереджаючого навчання, принцип неперервності і послідовності навчання, принцип наступності навчання 

[2].  

Список використаних джерел 

1. Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра напряму 6.040201 «Математика». – К., 2009. 

2. Щерба В.С. Структурно-логічна схема підготовки фахівців як конструктивна модель процесу набуття 

професійних якостей// Збірник наукових праць Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка: Серія педагогічна. – Кам’янець-Подільський, 2010.– С. 130-132 

 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПОСІБНИК ЯК ЗАСІБ ІНТЕГРАЦІЇ ЗНАНЬ ЗІ СПОРІДНЕНИХ 

НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН 

Білевич Світлана, доцент кафедри педагогіки і методики технологічної освіти,  

кандидат педагогічних наук 

Глухівський національний педагогічний університет імені Олександра Довженка 

У статті розглядаються принципи розробки інтегрованого електронного посібника з дизайну для 

майбутніх вчителів технологій. Проаналізовано переваги комп’ютерного навчання у вивченні споріднених 

дисциплін.  

Ключові слова: електронний навчальний посібник, гіперпосилання, інтеграція навчального матеріалу. 

This Article discusses implementation principles of integrated electronic textbook for design for future teachers 

of technology. The advantages of computer education are analyzed in the study of related disciplines. 

Keywords: integrated electronic textbook, hyperlinks, integration of educational material. 

Одним із популярних технологічних напрямів профілізації старшої школи є спеціалізація «Основи 

дизайну». З метою забезпечення профільного навчання учнів кваліфікованими фахівцями у Глухівському 

національному педагогічному університеті майбутні вчителі технологій мають можливість отримати підготовку 

за спеціалізацією «Дизайн». Студенти протягом навчального року вивчають кілька тісно взаємопов’язаних 

навчальних дисциплін, а саме: «Основи дизайну», «Дизайн інтер’єру», «Дизайн швейних виробів», «Дизайн 

кулінарних та кондитерських виробів», «Методика профільного навчання (основи дизайну)».  

За традиційного підходу до викладання зазначених дисциплін досить складно усунути дублювання 

навчального матеріалу шляхом реалізації міжпредметних зв’язків, особливо, якщо навчання здійснюють різні 

викладачі. Одночасне вивчення кількох дисциплін даного блоку, як показали опитування студентів, спричинює 

нагромадження значного обсягу розрізненої інформації, яку складно назвати системою знань.  

З метою пошуку шляхів розв’язання вказаної проблеми було проведено детальний аналіз змісту програм 

навчальних дисциплін спеціалізації «Дизайн». В результаті виявлено значну кількість дублювань навчального 

матеріалу. Крім того, як засвідчили учасники навчального процесу, досить часто різні викладачі по-різному 

трактують одні і ті ж поняття, що значно ускладнює вивчення дисциплін. Особливо актуальною ця проблема є 

для студентів заочної форми навчання, які значну частину навчального матеріалу повинні опрацьовувати 

самотужки. 

Зважаючи на позитивний досвід застосування дидактичної інтеграції в навчальному процесі вищої 

школи [1; 3], було запропоновано структурувати навчальний матеріал з дисциплін спеціалізації «Дизайн» в 

одному електронному підручнику. Інтегративний підхід до конструювання змісту навчання дозволяє усунути 

недоліки розрізненого викладання споріднених дисциплін. Систематизація та структурування навчального 

матеріалу здійснюється за рахунок тісної співпраці викладачів дисциплін у процесі на певних етапах роботи 

над навчальним посібником [2].  
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